

# 争战

1

## 今天开战

### 2018 女排世俱杯 这些球员值得关注

2018 女排世俱杯将于 12 月 4 日至 9 日在浙江绍兴举行,这是继女排世锦赛之后,女子排坛的又一项重大国际性赛事,朱婷、娜塔莉亚等一众大牌球星将汇聚在绍兴奥体中心体育馆献技。本次比赛共有 8 支参赛球队,其中 3 支为亚洲、美洲、欧洲的冠军俱乐部球队,4 支通过外卡获得参赛资格,另一支则是东道主球队。8 支球队被分为两组,每组的前两名进行交叉半决赛。

此外,中国球迷最为关心的两支球队——浙江女排和瓦基弗银行女排,在比赛首日就将上演精彩对决。这支中国浙江女排的 18 人大名单中,以浙江女排为基础,加入了北京队的主攻任凯懿、山东队的副攻杨涵玉、自由人王梦洁以及八一队的主攻刘晏含。



朱婷和队友庆祝胜利

#### 朱婷 不一样的主场作战

作为卫冕冠军,拥有朱婷的土耳其瓦基弗银行队在本次比赛中受到了极大的关注。刚满 24 岁的朱婷于 2016 年加盟土耳其的瓦基弗银行队,在古德蒂的调教下,其个人技术得到了进一步的提高,她也帮助瓦基弗银行在国内联赛、欧冠、世俱杯等多项比赛中夺冠。

在新赛季的联赛和欧冠比赛中,瓦基弗银行开局颇顺,而世俱杯也将会成为球队本赛季需要争取的一个重要赛事。因为朱婷的存在,绍兴或将成为瓦基弗银行的“主场”。朱婷的职业生涯至今已获奖无数,不仅在俱乐部赛场上收获颇丰,国家队层面也是一枝独秀,无愧于“世界第一主攻”之名。在朱婷所斩获的所有 MVP 荣誉里,2015 年世界杯、2017 年大冠军杯和 2017 年欧冠或许是分量最重的 3 个奖项。

#### 金软景 朱婷之前的第一主攻

土耳其伊萨奇巴希俱乐部中,有本赛季新引进的韩国女排球星金软景。作为世界公认的得分好手,金软景在赛场上的火力和统治力毋庸置疑,这也为她在效力中国联赛一年后赢得了重返亚洲顶级豪门的机会。金软景曾在 2012 年伦敦奥运会上包揽得分王和最有价值球员两项大奖,又在 2012 年欧冠联赛中夺得最有价值球员,2009 年大冠军杯荣获得分王。

韩国主攻金软景本赛季转投伊萨奇巴希,与博斯科维奇、拉尔森组成“三巨头”,成为朱婷领衔的瓦基弗银行队在冲冠路上的最强拦路虎。随着年龄增长,外界并不看好金软景的前景,认为她或许会成为伊萨奇巴希的“短板”。但金软景用出色的表现回击了质疑,联赛前五轮主打 4 场,独揽 3 场得分王就是最有力的证明。

#### 娜塔莉亚 巴西黄金一代的独苗

若说朱婷是中国女排的一块珍宝,那么娜塔莉亚就是巴西女排的一块美玉。2009 年出道的她经历过数十场世界大赛,为巴西队立下汗马功劳。

此次来中国出战女排世俱杯,娜塔莉亚将作为南美冠军巴西米纳斯阵中的王牌参赛。作为巴西女排的传奇球星,她不仅在 2012 年伦敦奥运会上拿到了金牌,还收获 2016 年和 2017 年世界女排大奖赛的最有价值球员。作为巴西女排“黄金一代”的代表人物,娜塔莉亚以出众的身体素质和力量,在世界排坛占据着重要的位置。如今,和她一同为巴西队效力的队友谢拉、杰奎琳、法比亚娜等人已经离队,只有她还在苦苦坚持。这次来中国参加世俱杯,虽然她的竞技状态和身体条件已不在巅峰期,但相信凭借老将丰富的经验,这支队伍仍将是冠军的有力争夺者之一。

#### 普莱姆基特 泰国版梁咏琪

现任队长普莱姆基特在中国球迷中也享有颇高声誉,喜爱她的中国球迷给她取了个外号“泰国梁咏琪”。长相清纯的她是泰国女排的颜值担当,在泰国拥有超高人气。雅加达亚运会上,普莱姆基特担任泰国代表团旗手。

还记得里约奥运会落选赛上,因为场上的判罚问题,泰国队再次无缘奥运会。普莱姆基特含泪安慰队友的画面,令中国球迷都感到心疼。普莱姆基特曾获得过 2015 年女排亚俱杯最有价值球员,并入选 2013 年女排大冠军杯最佳阵容。她的队友维拉万同样是泰国女排的“常青树”,是 2013 年亚锦赛、2011 年亚俱杯最有价值球员获得者。此外,2018 年亚锦赛最有价值球员、最佳主攻得主阿耶查拉蓬,多次洲际大赛最佳自由人获得者皮亚纳特也将同普莱姆基特一起来中国参赛。(综合)

2

## 周末决战

### 市气排球联赛预选赛结束 三区精英队周末总决赛

□记者 丁进阳

本报讯 12 月 1 日至 2 日,平顶山市气排球联赛新华区预选赛在炎华健身俱乐部举行。至此,平顶山市气排球联赛预选赛全部结束,晋级的各区精英队将于本周末在市体育村体育馆参加决赛。

本次联赛由市体育局主办,新华区教体局、卫东区教体局、湛河

区教体局承办。比赛于 11 月 11 日拉开战幕,利用周末时间进行。三个区经过预选赛,分别选拔出精英队伍参加总决赛。

最终,新华区凌云路小学队、平顶山市第十八中学队等六支男队和西高皇小学队、新鹰小学队等六支女队晋级决赛;湛河区有五支男队、六支女队晋级决赛;卫东区有三支男队和三支女队晋级决赛。

3

## 榜首之战

### 巴萨击沉“潜水艇” 重回西甲榜首

新华社马德里 12 月 2 日电 2018-2019 赛季西甲第 14 轮 2 日再赛 4 场。巴塞罗那在主场 2:0 战胜比利亚雷亚尔,重回西甲榜首。

巴塞罗那本轮在诺坎普迎战“黄色潜水艇”,皮克上半时打破僵局,梅西在下半场助攻阿莱尼亚锁定比分。目前巴萨以 8 胜 4 平 2 负积 28 分的战绩重新超过塞维利亚,成为西甲领头羊。

比利亚雷亚尔在上半时获得破门良机,但莫雷诺带球奔袭入禁区后的射门击中门柱。巴萨在第 36 分钟凭借一次角球进攻首开记录,登贝莱送出传中,皮克小禁区边缘头球破门。

下半时,替补出场的阿莱尼亚在第 87 分钟为巴萨再下一城,他在中路接到梅西直塞后单刀突入对方禁区,轻巧挑射得手。

2:0 的比分保持到终场。

4

## 德比大战

### 阿森纳拔“刺” 利物浦破“顿”



12 月 2 日,利物浦队球员范迪克(中)与队友庆祝进球。新华社路透

次在英超比赛中亮相的奥里吉将球轻松顶入空门。

利物浦 14 轮过后 11 胜 3 平继续保持不败,以两分之差落后领先的曼城,继续位居积分榜第二位。

利物浦主帅克洛普赛后兴奋地说:“我们预料到比赛会非常激烈和艰苦,最后的激烈程度让人难以置信。双方都有机会进球,但我们攻入了一个奇异的进球。”

英超中最激烈的德比大战“北伦敦德比”在酋长体育场进行,阿森纳在 1:2 落后的情况下连进三球,以 4:2 获胜,从而凭借净胜球优势超越热刺,跃居积分榜第四。

这场德比战进行得惊心动魄,场上多次发生冲突,维尔通亨也在下半场领到第二张黄牌被罚下场。

第 10 分钟,维尔通亨防守角球时手球犯规被罚黄牌,阿森纳同时获得点球机会,奥巴梅扬主罚命中为阿森纳取得领先。热刺随后凭借孙兴民的出色发挥控制局面。第 30 分钟,埃里克森左路罚出任意球,戴尔禁区边缘头球破门,1:1。第 34 分钟,孙兴民突入禁区被绊倒,为热刺争得点球机会,凯恩主罚命中,2:1。下半场,阿森纳逐渐占据优势,奥巴梅扬、拉卡泽特和托雷拉先后进球,阿森纳反败为胜。

据新华社伦敦 12 月 2 日电 英超联赛 2 日进行的第 14 轮的三场比赛都是引人注目的同城德比之战,结果利物浦最后一刻以 1:0 绝杀埃弗顿,阿森纳以 4:2 击败北伦敦死敌热刺,切尔西以 2:0 战胜了邻居富勒姆。

当天最为惊险的一场比赛是在利物浦主场安菲尔德球场上演的,“红军”全场占据优势,但马内和沙奇里面对单刀机会都未能破门,第 84 分钟替补上场的奥里吉头球击中横梁弹出,比赛似乎将以 0:0 结束。

伤停补时第六分钟,范戴克凌空射门打偏,击中横梁后弹起,埃弗顿门将皮克福德犯了一个致命错误,他高高跃起将球从横梁上方勾回后脱手,自 2017 年 8 月以来首